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○議長（倉又 稔君） 

おはようございます。 

これより平成２７年第３回糸魚川市議会定例会を開会いたします。 

欠席通告議員はありません。 

定足数に達しておりますので、直ちに会議を開きます。 

 

日程第１．会議録署名議員の指名 

 

○議長（倉又 稔君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員には、１番、吉川慶一議員、１１番、髙澤 公議員を指名いたします。 

 

日程第２．会期の決定 

 

○議長（倉又 稔君） 

日程第２、会期の決定を議題といたします。 

会期については去る６月１日、議会運営委員会が開かれておりますので、その経過と結果につい

て委員長の報告を求めます。 

松尾徹郎議会運営委員長。 

〔「議長」と呼ぶものあり〕 

○議長（倉又 稔君） 

松尾委員長。〔１８番 松尾徹郎君登壇〕 

○１８番（松尾徹郎君） 

おはようございます。 

去る６月１日に議会運営委員会が開かれておりますので、その経過と結果についてご報告いたし

ます。 

本日招集されました平成２７年第３回市議会定例会に提出されました議案は、お手元配付の議案

書のとおり、条例の制定、廃止及び一部改正について４件、財産の取得について３件、変更契約の

締結について１件、平成２７年度補正予算２件の計１０件であります。 

協議の結果、提出された各議案につきましては、それぞれ所管の常任委員会に付託の上、審査い

ただくこととし、また、本定例会の会期につきましては、本日６月８日から６月２６日までの

１９日間とすることで、意見の一致をみております。 

なお、日程につきましては、お手元配付の日程表のとおりであります。 

また、一般質問につきましては、予定されておりました６月１６日と１８日は、質問者の人数割

り振りが決定したことにより、休会することといたしました。 

次に、請願、陳情については５件が受理されており、その取り扱いについてご報告いたします。 

初めに、請願第１号、少人数学級実現に係る意見書の採択を求める請願、及び請願第２号、義務
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教育費国庫負担制度２分の１復元に係る意見書の採択を求める請願につきましては総務文教常任委

員会に、陳情第３号、「働き過ぎの防止と良質な雇用の確立を求める意見書」の採択を求める陳情、

及び陳情第４号、「最低賃金の改善と中小企業支援の拡充を求める意見書」の採択を求める陳情は

建設産業常任委員会に、また、請願第３号、年金積立金の専ら被保険者の利益のための安全かつ確

実な運用に関する意見書の採択を求める請願は市民厚生常任委員会に、それぞれ付託の上、審査願

うことで意見の一致をみております。 

次に、議会改革における意見交換会については６月定例会からということで、２月２６日の議会

運営委員会で決定しておりますので、本日６月８日から申し込みを受け付けることとなります。 

なお、内容につきましては市議会ホームページ、また、７月発行予定の「議会だより」にも掲載

する予定であります。 

また、市長等への反問権についても６月定例会から導入することとし、これらに伴う詳細な部分

につきましては、その都度、議会運営委員会において協議することとしました。 

このほか前期の議会運営委員会で協議を重ね、結論の出ていない議会改革の項目についても、引

き続き、継続協議とすることとしております。 

次に、新潟県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙につきましては、本日の日程事項とするこ

ととし、また、北信越市議会議長会及び全国市議会議長会の永年勤続表彰の伝達につきましては、

最終日の日程事項とすることで、委員会の意見の一致をみております。 

以上で、議会運営委員会委員長報告を終わります。 

○議長（倉又 稔君） 

ただいまの委員長報告に対する質疑に入ります。 

ご質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶものあり〕 

○議長（倉又 稔君） 

ご質疑なしと認め、これにて質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。 

本定例会の会期は、本日から６月２６日までの１９日間とし、委員長報告のとおり進めたいと思

います。 

これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶものあり〕 

○議長（倉又 稔君） 

ご異議なしと認めます。 

よって、本定例会の会期は、本日から６月２６日までの１９日間と決定いたしました。 

なお、会期中の会議予定につきましては、お手元に配付いたしました日程表のとおりであります

ので、ご承知願います。 

 

日程第３．行政報告 

 

○議長（倉又 稔君） 
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日程第３、行政報告について、市長から行政報告の申し出がありましたので、これを許します。 

米田市長。 

〔「議長」と呼ぶものあり〕 

○議長（倉又 稔君） 

米田市長。 〔市長 米田 徹君登壇〕 

○市長（米田 徹君） 

おはようございます。 

平成２７年第３回市議会定例会の招集に当たりまして、一言ご挨拶申し上げます。 

議員の皆様方におかれましては、大変ご多用のところご参集いただき厚くお礼申し上げます。 

本定例会におきましては、条例の改正をはじめ財産の取得、補正予算など１０件の議案のご審議

をお願いいたしたいものであります。 

議案の内容につきましては、後ほどご説明させていただきますが、この機会に６点ほどご報告申

し上げます。 

最初に、プレミアム商品券と住まいるリフォーム促進商品券等の販売状況について、ご報告申し

上げます。 

北陸新幹線開業記念プレミアム商品券につきましては、プレミアム分を１０％とし、額面総額

３億３,０００万円分について、はがきによる事前申し込み制で２回の受け付けを行いましたが、

７,０００万円余りが残り、６月１５日から商工会議所、商工会で追加販売することといたしまし

た。 

次に、住まいるリフォーム促進商品券につきましては、４月１０日から募集を行い、３５２件の

応募があり、３,３０９万４,０００円の交付決定を行いました。５,０００万円の発行予定額まで

余裕があるため、６月２６日まで追加募集を行っております。 

また、プレミアム旅行商品券につきましては、４月２８日から販売を開始し、５月末現在で

１,２００万円を超える商品券が利用されており、引き続き市内宿泊施設等と連携をいたしまして、

市外からの誘客に努めてまいります。 

これら商品券が市内での購買、リフォームや糸魚川への来訪のきっかけとなり、地域経済の活性

化に寄与することを期待いたしております。 

２点目に、４月と５月の観光入り込みについて、ご報告申し上げます。 

市内の主要観光施設の入り込み状況は、対前年比で２２％増加いたしており、これに２月にオー

プンいたしましたジオパルを含めますと、８１％の増加となっております。新幹線開業による一定

の効果があらわれているものと推測いたしておりますが、今後もより一層の誘客に努めてまいりま

す。 

３点目に、「７．１１豪雨災害２０年事業糸魚川市シンポジウム」の開催について、ご報告申し

上げます。 

姫川流域に甚大な被害をもたらした平成７年の７．１１豪雨水害から、ことしで２０年を迎えま

す。この節目の年に、豪雨災害の教訓を次世代へ語り継ぐためのシンポジウムを７月１１日、糸魚

川市民会館において開催をいたします。 

このシンポジウムの開催によりまして、市民の防災意識のさらなる向上とともに、災害の対策と
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して防災・減災に努めてまいります。 

４点目に、８月８日開催の夏巡業大相撲糸魚川場所の市民優先予約及び販売状況について、ご報

告申し上げます。 

チケット販売を委託された会社からの報告によりますと、３月２５日から市民を対象とした先行

予約を受け付けたところ、客席数１,８２５席を大幅に上回る申し込みがあり、抽せんで対応いた

しました。引きかえ時に多少キャンセルがありましたが、現在は完売となっているとのことであり、

今後も開催の成功に向け、実行委員会を中心に準備を進めてまいります。 

５点目に、おくのほそ道の風景地ネットワーク総会の開催について、ご報告申し上げます。 

このネットワークは、おくのほそ道の風景地として国の名勝に指定された自治体が連携をし、風

景地の保存とＰＲを目的といたしまして昨年設立されました。当市も含め１６の市と町が活動を行

っております。 

このたびの総会におきまして、来年度の総会が来年１０月に、当市において開催されることが決

定をいたしました。この総会の開催により市振ジオサイトを中心とした、おくのほそ道に関連する

観光資源のＰＲに努めまして、交流人口の拡大につなげてまいります。 

最後に、本年度公共事業関係予算の当初内示状況について、ご報告申し上げます。 

お手元に配付いたしました行政報告参考資料をごらんください。 

平成２７年度予算の市営事業につきましては、２２件で、概算７億５,０００万円の内示があり

ました。県営事業につきましては、２６件で、概算３０億９,０００万円、国の直轄事業は９件で、

概算４３億１,０００万円、その他、土地改良区は１件で、２,１００万円となっております。 

以上でありますが、よろしくお願い申し上げ、開会のご挨拶とさせていただきます。 

○議長（倉又 稔君） 

これで行政報告は終わりました。 

 

日程第４．議案第７１号から同第７５号まで 

 

○議長（倉又 稔君） 

日程第４、議案第７１号から同第７５号までを一括議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

米田市長。 

〔「議長」と呼ぶものあり〕 

○議長（倉又 稔君） 

米田市長。 〔市長 米田 徹君登壇〕 

○市長（米田 徹君） 

ご説明申し上げます。 

議案第７１号は、能生自然教育センター条例の廃止についてでありまして、権現荘本館の解体に

伴い、能生自然教育センターを廃止いたしたいものであります。 

議案第７２号は、温泉施設権現荘条例の一部改正についてでありまして、柵口温泉センターを廃

止し、権現荘に機能統合するため、所要の改正を行いたいものであります。 
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議案第７３号は、社会体育施設条例の一部改正についてでありまして、能生体育館の建てかえに

伴い、所要の改正を行いたいものであります。 

議案第７４号は、財産の取得についてでありまして、防災行政無線のデジタル化に伴い、戸別受

信機９００台を購入いたしたいものであります。 

取得予定価格は３,９８５万２,０００円で、契約の相手方は三信電気株式会社ソリューション営

業本部であります。 

議案第７５号は、変更契約の締結についてでありまして、平成２６年９月２５日に議決いただい

た能生体育館新築工事（建築）について、契約金額を５億９８万８,２４０円に変更するものであ

り、変更の理由は、国及び県に準じたインフレスライド条項の適用に伴い、契約金額を増額いたし

たいものであります。 

以上でありますが、よろしくご審議くださいますようお願い申し上げます。 

○議長（倉又 稔君） 

ただいまの説明に対する質疑に入ります。 

ご質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶものあり〕 

○議長（倉又 稔君） 

ご質疑なしと認め、これにて質疑を終結いたします。 

ただいま議題となっております本案については、総務文教常任委員会に付託いたします。 

 

日程第５．議案第７６号、同第７７号及び同第８０号 

 

○議長（倉又 稔君） 

日程第５、議案第７６号、同第７７号及び同第８０号を一括議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

米田市長。 

〔「議長」と呼ぶものあり〕 

○議長（倉又 稔君） 

米田市長。 〔市長 米田 徹君登壇〕 

○市長（米田 徹君） 

ご説明申し上げます。 

議案第７６号は、財産の取得についてでありまして、シーサイドバレースキー場の圧雪車が故障

し、使用できなくなったことから、代替車両１台を購入いたしたいものであります。 

取得予定価格は３,１９６万８,０００円で、契約の相手方は、株式会社大原鉄工所であります。 

議案第７７号は、財産の取得についてでありまして、老朽化した除雪車両を更新し、除雪活動の

効率化を図るため、除雪ドーザ１台を購入いたしたいものであります。 

取得予定価格は１,６８４万８,０００円で、契約の相手方は、糸魚川重機工業株式会社でありま

す。 

議案第８０号は、平成２７年度簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）でありまして、歳入歳
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出それぞれ４００万円を追加し、総額を４億９,２３０万円といたしております。 

なお、債務負担行為及び地方債の補正は、第２表及び第３表のとおりであります。 

以上でありますが、よろしくご審議くださいますようお願い申し上げます。 

○議長（倉又 稔君） 

ただいまの説明に対する質疑に入ります。 

ご質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶものあり〕 

○議長（倉又 稔君） 

ご質疑なしと認め、これにて質疑を終結いたします。 

ただいま議題となっております本案については、建設産業常任委員会に付託いたします。 

 

日程第６．議案第７８号 

 

○議長（倉又 稔君） 

日程第６、議案第７８号、糸魚川市ピアタウン青海多目的施設条例の制定についてを議題といた

します。 

提案理由の説明を求めます。 

米田市長。 

〔「議長」と呼ぶものあり〕 

○議長（倉又 稔君） 

米田市長。 〔市長 米田 徹君登壇〕 

○市長（米田 徹君） 

ご説明申し上げます。 

議案第７８号は、ピアタウン青海多目的施設条例の制定についてでありまして、青海地域の新幹

線高架下に多目的施設を設置するため、新たに条例を制定いたしたいものであります。 

以上でありますが、よろしくご審議くださいますようお願い申し上げます。 

○議長（倉又 稔君） 

ただいまの説明に対する質疑に入ります。 

ご質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶものあり〕 

○議長（倉又 稔君） 

ご質疑なしと認め、これにて質疑を終結いたします。 

ただいま議題となっております本案については、市民厚生常任委員会に付託いたします。 

 

日程第７．議案第７９号 

 

○議長（倉又 稔君） 

日程第７、議案第７９号、平成２７年度糸魚川市一般会計補正予算（第３号）を議題といたしま
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提案理由の説明を求めます。 

米田市長。 

〔「議長」と呼ぶものあり〕 

○議長（倉又 稔君） 

米田市長。 〔市長 米田 徹君登壇〕 

○市長（米田 徹君） 

ご説明申し上げます。 

議案第７９号は、平成２７年度一般会計補正予算（第３号）でありまして、歳入歳出それぞれ

３９３万円を減額し、総額を２７５億８８６万７,０００円といたしております。 

歳出の主なものは、２款、総務費では、ふるさと糸魚川応援基金積立金の追加、３款、民生費で

は、ピアタウン青海多目的施設運営事業の追加であります。 

４款、衛生費では、簡易水道統合整備事業の追加、７款、商工費では、海の魅力アップ推進事業

の追加、１０款、教育費では、地区公民館施設整備事業の減額であります。 

次に、歳入につきましては、それぞれ所定の特定財源を充当したほか、所要の一般財源について

は、前年度繰越金を充当いたしました。 

なお、地方債の補正は、第２表のとおりであります。 

以上でありますが、よろしくご審議くださいますようお願い申し上げます。 

○議長（倉又 稔君） 

ただいまの説明に対する質疑に入ります。 

ご質疑ありませんか。 

○議長（倉又 稔君） 

ご質疑なしと認め、これにて質疑を終結いたします。 

ただいま議題となっております本案については、それぞれ所管の常任委員会に付託いたします。 

付託区分については、お手元に配付してあります議案付託表によりご了承願います。 

 

日程第８．請願第１号から同第３号まで、陳情第３号及び同第４号 

 

○議長（倉又 稔君） 

日程第８、請願第１号から同第３号まで、陳情第３号及び同第４号を一括議題といたします。 

本定例会において受理した請願及び陳情は、お手元に配付の請願・陳情文書表のとおりでありま

す。 

ただいま議題となっております請願第１号及び第２号は、総務文教常任委員会に、陳情第３号及

び同第４号は、建設産業常任委員会に、請願第３号は、市民厚生常任委員会にそれぞれ付託いたし

ます。 

 

日程第９．新潟県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙について 
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○議長（倉又 稔君） 

日程第９、新潟県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙を行います。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選とすることに

いたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶものあり〕 

○議長（倉又 稔君） 

ご異議なしと認めます。 

よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決しました。 

お諮りいたします。 

指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶものあり〕 

○議長（倉又 稔君） 

ご異議なしと認めます。 

よって、議長において指名することに決しました。 

それでは新潟県後期高齢者医療広域連合議会議員に、笠原幸江議員を指名いたします。 

お諮りいたします。 

ただいま指名いたしました笠原幸江議員を、新潟県後期高齢者医療広域連合議会議員の当選者と

定めることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶものあり〕 

○議長（倉又 稔君） 

ご異議なしと認めます。 

よって、笠原幸江議員が、新潟県後期高齢者医療広域連合議会議員に当選いたしました。 

以上で、本日の全日程が終了いたしました。 

本日はこれにて散会いたします。 

大変ご苦労さまでございました。 

 

〈午前１０時２３分 散会〉 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 
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